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Κύπρος: Ευχαριστήριο μήνυμα του Επιτρόπου 
Προεδρίας προς τους αποδήμους
/ Ομογένεια

«Στόχος μας μια Κύπρος ελεύθερη χωρίς στρατούς κατοχής και 
εγγυήσεις, μια Κύπρος ενωμένη, στην οποία οι νόμιμοι 
κάτοικοί της θα απολαμβάνουν τα ίδια δικαιώματα σε 
συνθήκες ασφάλειας και συνδημιουργίας, με ενισχυμένη την 
πίστη και την αισιοδοξία τους για το μέλλον», τονίζει ο 
Επίτροπος Προεδρίας της Κυπριακής Δημοκρατίας, κ. Φώτης 
Φωτίου, σε μήνυμά του προς τους απόδημους Κυπρίου με την 
ευκαιρία των εορτών των Χριστουγέννων και του νέου έτους.

«Γνωρίζουμε ότι σε αυτό τον αγώνα έχουμε τη δική σας μεγάλη στήριξη. Με 
ιδιαίτερη αγάπη προς την πατρίδα μας ανταποκρίνεστε και ενισχύετε τις 
προσπάθειές μας», επισημαίνει ο κ. Φωτίου, απευθυνόμενος στους αποδήμους, 
εκφράζοντας προς αυτούς τις ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη της πατρίδας.
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Αναλυτικά το μήνυμα του Επιτρόπου Προεδρίας:

Μήνυμα πίστης, δύναμης, αντοχής και ελπίδας απευθύνω προς όλους τους 
αποδήμους μας, σε όποια γωνιά της γης και αν ευρίσκονται. Και θερμές ευχές για 
προσωπική και οικογενειακή υγεία και ευτυχία, μακριά, επιτέλους, από τους 
κινδύνους της πανδημίας του κορωνοϊού.

Ακόμη μια χρονιά φεύγει με ανεκπλήρωτη την επιθυμία μας για επίτευξη 
μιας δίκαιης και βιώσιμης λύσης του εθνικού μας θέματος. Δυστυχώς, και 
με κορύφωση της τουρκικής αδιαλλαξίας και αρνητικότητας η οποία δεν 
επιτρέπει την προώθηση λύσης στη βάση των αρχών του διεθνούς 
δικαίου και κυρίως των αποφάσεων και των ψηφισμάτων του Οργανισμού 
Ηνωμένων Εθνών.

Παράλληλα, διαπιστώσαμε όμως κατ’ επανάληψη στη διάρκεια της χρονιάς που 
φεύγει και την έντονη καταδίκη από τη διεθνή κοινότητα των θέσεων και 
ενεργειών της τουρκικής πλευράς, γεγονός που ενδυναμώνει τις δικές μας θέσεις 
και ενισχύει την αποφασιστικότητα μας για συνέχιση του αγώνα μας μέχρι την 
ευόδωση του. Στόχος μας μια Κύπρος ελεύθερη χωρίς στρατούς κατοχής και 
εγγυήσεις, μια Κύπρος ενωμένη στην οποία οι νόμιμοι κάτοικοι της θα 
απολαμβάνουν τα ίδια δικαιώματα σε συνθήκες ασφάλειας και συνδημιουργίας, με 
ενισχυμένη την πίστη και την αισιοδοξία τους για το μέλλον.

Συμπατριώτισσες, Συμπατριώτες,

Γνωρίζουμε ότι σε αυτό τον αγώνα έχουμε τη δική σας μεγάλη στήριξη. Με 
ιδιαίτερη αγάπη προς την πατρίδα μας ανταποκρίνεστε και ενισχύετε τις 
προσπάθειες μας. Σας ευχαριστούμε και σας ευγνωμονούμε.

Ευχόμαστε η γέννηση του Θεανθρώπου και ο ερχομός του νέου έτους να φέρει πιο 
κοντά την πραγματοποίηση των στόχων μας. Να ικανοποιήσει τις προσδοκίες μας 
και να φέρει την ειρήνη σε όλο τον κόσμο.


